
Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς
2016 του Οµίλου Novartis
Μαι 24, 2016

Με κεντρικό µήνυµα «Από άνθρωπο προς άνθρωπο», οι υπάλληλοι του οµίλου της Novartis
συµµετείχαν ενεργά στην «Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς»

Mε κεντρικό µήνυµα «Από άνθρωπο προς άνθρωπο», οι υπάλληλοι του οµίλου της Novartis
συµµετείχαν ενεργά στην «Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς», η οποία αποτελεί πλέον
θεσµό για την εταιρεία. Φέτος όλοι ένωσαν τις δυνάµεις τους και προσέφεραν στους
συνανθρώπους µας που έχουν πραγµατικά ανάγκη.

Την Παρασκευή 20 ΜαIου περισσότεροι από 350 εργαζόµενοι του Οµίλου ετοίµασαν πακέτα µε είδη
πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες, τα οποία ανέλαβαν να µοιράσουν η «Οργάνωση Γη –
Κέντρο της Γης» σε συνεργασία µε την «Παµπειραϊκή Πρωτοβουλία για τους Πρόσφυγες».
Επιπλέον, οι άνθρωποι της Novartis µαγείρεψαν γεύµατα τα οποία στη συνέχεια διανεµήθηκαν σε
άπορες ελληνικές οικογένειες από την ΜΚΟ «Μπορούµε», η οποία έχει ως αποστολή τον
περιορισµό της σπατάλης τροφίµων και την καταπολέµηση του υποσιτισµού στη χώρα µας.
Παράλληλα οι υπάλληλοι της Novartis στη Θεσσαλονίκη, επισκέφθηκαν το Ορφανοτροφείο θηλέων
«Μέλισσα» όπου πραγµατοποίησαν εργασίες ανακαίνισης στις κτηριακές εγκαταστάσεις. Με τον
τρόπο αυτό συνέβαλαν µε το δικό τους τρόπο στην ενίσχυση ενός φορέα που έχει διατελέσει
σπουδαίο έργο για πάνω από 95 χρόνια και πλέον αντιµετωπίζει πολλές δυσκολίες λόγω της
δυσχερούς οικονοµικής κατάστασης που επικρατεί. Τέλος, οι εργαζόµενοι που βρίσκονται εκτός
των αστικών κέντρων, συµµετείχαν σε εθελοντική αιµοδοσία σε περιφερειακά νοσοκοµεία της
χώρας για την Τράπεζα αίµατος της Novartis στο νοσοκοµείο ΕΛΠΙΣ.
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«Η στρατηγική της εταιρείας µας διεθνώς έχει ως κύριο άξονα την τοποθέτηση των ασθενών
στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων της. Ο εθελοντισµός είναι αναπόσπαστο κοµµάτι του οµίλου
της Novartis και πιστεύουµε στην οµαδική εργασία και στην αξία της κοινωνικής προσφοράς στην
προσπάθεια να ανακουφίσουµε τους συνανθρώπους µας. Σήµερα, νιώθουµε ιδιαίτερα υπερήφανοι
που όλοι µαζί ενωθήκαµε γι’ αυτόν το µοναδικό σκοπό», ανέφερε ο Riccardo Canevari, Πρόεδρος και
Διευθύνων Σύµβουλος της εταιρείας.

Η «Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς», αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της Εταιρικής
Ευθύνης της Novartis αποσκοπώντας στη στήριξη τοπικών κοινωνιών, ιδρυµάτων και Μη
Κερδοσκοπικών Οργανισµών µε πράξεις που ταιριάζουν στη δέσµευσή του Οµίλου για προσφορά.
Εδώ και 20 χρόνια η Novartis αφιερώνει την ηµέρα της ίδρυσής της στην κοινωνία, και δίνει την
ευκαιρία σε όλους τους εργαζοµένους της σε όλο τον κόσµο, µέσα από πράξεις ανθρωπιάς και
ευαισθησίας, να αλλάξουν την καθηµερινότητα παιδιών, ηλικιωµένων, απόρων και ευπαθών
οµάδων.
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